

贯彻落实新时代党的组织路线

习近平在全国组织工作会议上强调,全党努力把党的建设得更加坚强有力

据新华社北京7月4日电 全国组织工作会议3日至4日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,中国特色社会主义进入新时代,我们党一定要有新气象新作为,关键是党的建设新的伟大工程要开创新局面。伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,其中起决定性作用的是党的建设新的伟大工程。要把新时代坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命进行好,我们党必须勇于进行自我革命,把党的建设得更加坚强有力。

习近平强调,组织路线对坚持党的领导、加强党的建设、做好党的组织工作具有十分重要的意义。新时代党的组织路线是:全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,以组织体系建设为重点,着力培养忠诚干净担当的高素质干部,着力集聚爱国奉献的各方面优秀人才,坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤,为坚持和加强党的全面领导、坚持和发展中国特色社会主义提供坚强组织保证。新时代党的组织路线是理论的也是实践的,要在推进党的建设新的伟大工程、落实全面从严治党实践中切实贯彻落实。

习近平强调,党的十八大以来,我们推进全面从严治党取得了显著成效,但还远未到大功告成的时候。我们党面临的“四大考验”、“四种危险”是长期的、尖锐的,影响党的先进性、弱化党的纯洁性的因素也是复杂的,党内存在的思想不纯、政治不纯、组织不纯、作风不纯等突出问题尚未得到根本解决。特别是要看到,在新时代,我们党领导人民进行伟大社会革命,涵盖领域的广泛性、触及利益格局调整的深刻性、涉及矛盾和问题的尖锐性、突破体制机制障碍的艰巨性、进行伟大斗争形势的复杂性,都是前所未有的。我们必须增强忧患意识、责任意识,把党的伟大自我革命进行到底。要全面贯彻新时代党的建设总要求,不断提高党的建设质量,把党建设成为始终走在



习近平出席全国组织工作会议并发表重要讲话。

新华社发

在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。

习近平强调,党的力量来自组织。党的全面领导、党的全部工作要靠党的坚强组织体系去实现。党中央是大脑和中枢,党中央必须有定于一尊、一锤定音的权威。党的地方组织的根本任务是确保党中央决策部署贯彻落实,有令即行、有禁即止。党组在党的组织体系中具有特殊地位,要贯彻落实党中央和上级党组织决策部署。每个党员特别是领导干部都要强化党的意识和组织观念,自觉做到思想上认同组织、政治上依靠组织、工

作上服从组织、感情上信赖组织。

习近平指出,贯彻新时代党的组织路线,建设忠诚干净担当的高素质干部队伍是关键,重点是要做好干部培育、选拔、管理、使用工作。要建立源头培养、跟踪培养、全程培养的素质培养体系,教育引导干部加强党性修养、筑牢信仰之基,加强政德修养、打牢从政之基,严守纪律规矩、夯实廉政之基,健全基本知识体系、强化能力之基,增强干部素质培养的系统性、持续性、针对性。要建立日常考核、分类考核、近距离考核的知事识人体系,强化分类考核,近距离接触干部,使选拔出来的干部组织放心、群众满意、干部

服气。要建立以德为先、任人唯贤、人事相宜的选拔任用体系,坚持好干部标准,把政治标准放在第一位,坚持五湖四海、任人唯贤,广开进贤之路,坚持事业为上,以事择人、人岗相适。要建立管思想、管工作、管作风、管纪律的从严管理体系,加强全方位管理,加强党内监督,管好关键人、管到关键处、管住关键事、管在关键时,特别是要把一把手管住管好。要建立崇尚实干、带动担当、加油鼓劲的正向激励体系,树立体现讲担当、重担当的鲜明导向。要真情关爱干部,帮助解决实际困难,关注身心健康,对基层干部特别是困难艰苦地区和奋战在脱贫攻坚第一线的干部要给予更多理解和支持。

习近平强调,千秋基业,人才为本。要加快实施人才强国战略,确立人才引领发展的战略地位,努力建设一支矢志爱国奉献、勇于创新创造的优秀人才队伍。要深化人才发展体制机制改革,最大限度把广大人才的报国情怀、奋斗精神、创造活力激发出来。要完善人才培养机制,改进人才评价机制,创新人才流动机制,健全人才激励机制。要实行更加积极、更加开放、更加有效的人才引进政策,聚天下英才而用之。要广泛宣传表彰爱国报国、为党和人民事业作出突出贡献的优秀人才,在知识分子和广大人才中大力弘扬爱国奉献精神。

习近平强调,优秀年轻干部既要数量充足,又要质量优良。各地区各部门要着眼近期需求和长远战略需要,培养选拔一定数量规模的优秀年轻干部。培养选拔优秀年轻干部要放眼各条战线、各个领域、各个行业,注意培养有专业背景的复合型领导干部。对有潜力的优秀年轻干部,还要让他们经受吃劲岗位、重要岗位的磨炼,把重担压到他们身上。对有培养前途的优秀年轻干部,要不拘一格大胆使用。各级党委要把关心年轻干部健康成长作为义不容辞的政治责任,加强长远规划,健全工作责任制,及时发现、培养起用优秀年轻干部。

上半年10名中管干部落马

中纪委发布“打虎”“纠风”半年报,162名厅局级干部落马

2018年时间过半,“打虎”“纠风”战果如何?呈现哪些新特点新趋势?记者从中央纪委国家监委网站了解到,2018年上半年共有10只“老虎”被打落,有162名厅局级干部落马,27099人违反八项规定精神被处理。

上半年10名中管干部落马

6月16日,端午小长假第一天,当晚9点半,中央纪委国家监委网站发布中国船舶重工集团有限公司党组副书记、总经理孙波接受纪律审查和监察调查的消息,迅即引发舆论广泛关注。“不休息的中央纪委国家监委”“深夜再打虎”等成为媒体网友评论高频词。

据中央纪委国家监委网站统计,包括孙波在内,上半年共打落陕西省副省长冯新柱,山东省副省长李瀚,江西省副省长李贻煌,国家能源局党

组成员、副局长王晓林,贵州省委原常委、副省长王晓光,中国华融资产管理股份有限公司党委书记、董事长赖小民,内蒙古自治区政府副主席白向群,贵州省副省长蒲波,财政部原党组副书记、副部长张少春等10只“老虎”。其中有中央国家机关干部2名,中管企业和金融机构干部2名,地方干部(均为省级政府副职)6名。张少春、赖小民等人的落马,显示了今年以来金融信贷等重点领域和关键环节反腐败力度不断加大。

此外,今年上半年,共有162名厅局级干部落马,74名厅局级干部受到党纪政务处分,平均每月有27名厅局级干部落马。值得关注的是,被查处的厅局级干部中重庆市纪委驻市环保局纪检组组长陶志刚是1名纪检干部。这一清理“害群之马”的有力举动,再次彰显纪检监察机关加强自身建设、坚决防止“灯下黑”的坚定决心。

27099人违反八项规定被处理

6月24日,中央纪委国家监委网站发布了5月全国查处违反中央八项规定精神问题汇总表(通称“月报”)。“月报”显示,截至5月31日,1~5月全国查处违反中央八项规定精神问题数18985起,处理人数27099人,给予党纪政务处分人数19227人。各项数据相比去年同期,分别增长25.8%、24.9%、29%。此外,除2月有下降外,1~5月的各项数据呈逐月攀升趋势。

在给予党纪政务处分人数中,除省部级干部人数降低了以外,地厅级、县处级、乡科级及以下人数相比同期均大幅提升。特别是,今年1~5月,给予乡科级及以下人员党纪政务处分达16898人,相比同期增长28.9%,且占到了处分总人数的87.9%。反映出全面从严治党不断向基层延伸,持续加大查处群众身边的“四风”和腐败问题力度。据中央纪委国家监委网站

国务院关税税则委员会:中国不会先于美国实施加征关税措施

据新华社北京7月4日电 国务院关税税则委员会办公室有关负责人7月4日表示,我们已注意到日本《朝日新闻》关于“中国的‘报复’行动将先于美国开始”的报道。中国政府立场已多次申明,我们绝不会打第一枪,不会先于美国实施加征关税措施。

军队全面停止有偿服务项目清停任务基本完成

记者近日从军队全面停止有偿服务工作领导小组办公室获悉,根据党中央、中央军委部署要求,截至2018年6月30日,全军10.6万个有偿服务项目中,应停的10万个项目已全部按期停止,停停工作取得决定性成果,实现既定阶段目标。目前,剩余少量暂维持运行的复杂敏感项目,正在按照有关政策研究制定分类处置方案。据新华社